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Ελευσίνα, 4 Ιουνίου 2026 

 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

 

Θέλουμε να σας ενημερώσουμε για τις πρωτοβουλίες που έχουμε πάρει εώς 

τώρα μαζί με του Συλλόγους όσον αφορά τη μεγάλη προσπάθεια που κάνουμε για την 

πλήρη κάλυψη όλων των κενών σε εκπαιδευτικούς στα σχολεία μας. 

Ήδη σας έχουμε ενημερώσει για τη σύσκεψη Ένωσης και Συλλόγων στις 18 

Απριλίου και για την Επιστολή που υπογράψαμε η Ένωση και 17 Σύλλογοι Γονέων 

και στείλαμε στο Υπουργείο Παιδείας, με την οποία ζητάμε συνάντηση με αρμόδιους του 

Υπουργείου προκειμένου να μεταφέρουμε τις αγωνίες των γονέων και των παιδιών, να 

παραθέσουμε το αίτημα μας για κάλυψη όλων των κενών από την αρχή της χρονιάς, και να 

ενημερωθούμε για τις προθέσεις και τις ενέργειες του Υπουργείου σχετικά με ζήτημα αυτό. 

Επίσης στείλαμε αιτήματα συνάντησης με το Δήμο Ελευσίνας και την 

Αντιπεριφέρεια Δυτικής Αττικής για να τους ζητήσουμε στήριξη στα αιτήματα μας και για 

να πιέσουν και αυτοί το Υπουργείο να κάνει τους διορισμούς που απαιτούνται στην 

περιοχή μας. 

Ο Δήμος Ελευσίνας δεν θέλησε να γίνει συνάντηση, όμως έστειλε δική του 

Επιστολή στο Υπουργείο με την οποία μας στηρίζει και ζητάει την ικανοποίηση των 

αιτημάτων μας. 

Η Αντιπεριφερειάρχης Δυτικής Αττικής, κα Παπασπύρου, μας δέχτηκε σε 

συνάντηση, όπου παρευρεθήκαμε αντιπρόσωποι από την Ένωση και από 

Συλλόγους Γονέων. Εκεί παραθέσαμε ακριβώς το πρόβλημα και η Αντιπεριφερειάρχης 

από τη μεριά της μας δήλωσε ότι μας στηρίζει και ότι θα ζητήσει συνάντηση με την 

Υπουργό Παιδείας για να της μεταφέρει τη στήριξη των αιτημάτων μας και να της ζητήσει 

να ικανοποιηθούν. 

Ως Ένωση Γονέων συνεχίζουμε. Ήδη η προσπάθεια μας έχει ανταπόκριση και 

στηρίζεται από το Δήμο και την Αντιπεριφέρεια. Θα επιμείνουμε να γίνει η συνάντηση 

στο Υπουργείο και θα σας ενημερώνουμε συνεχώς για τις εξελίξεις που θα έχουμε. Είναι 

πολύ σημαντική επίσης η στήριξη των γονέων και γι’ αυτό ζητάμε και τη δική σας 

συμμετοχή στις ενέργειες της Ένωσης και των Συλλόγων που θα ακολουθήσουν. 



Ήδη έχουμε ανακοινώσει τη μεγάλη εκδήλωση-συζήτηση των γονέων της πόλης 

μας που θα γίνει με πρωτοβουλία της Ένωσης Γονέων τη Δευτέρα 15 Ιουνίου στις 19.00 

στο «ΣΙΝΕ ΕΛΕΥΣΙΣ». Θεωρούμε ότι η συμμετοχή όλων των γονέων είναι απαραίτητη για 

να ενημερωθούμε για τις εξελίξεις στα σχολεία μας και με ότι νεότερο θα έχουμε μέχρι τότε 

από το Υπουργείο, αλλά και γιατί η συμμετοχή των γονέων είναι αυτή που δίνει δύναμη 

στην προσπάθεια που κάνουμε. Όλους μαζί μας υπολογίζουν και έχουμε 

αποτελέσματα. 

 

Να κάνουμε όλοι μαζί ότι μπορούμε για να μη μείνουν τα παιδιά μας πάλι 

χωρίς δασκάλους και καθηγητές. 

 

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

 


